

着眼“四化”强基础 聚力共治迈新步

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)记者从鄂尔多斯市交管支队了解到,今年上半年,该市坚持以人民为中心的发展思想,高位推动道路交通安全工作,全面提升了公安交通管理社会化、法治化、智能化、专业化水平,各项工作取得新突破。

该市各级高度重视道路交通安全工作,

市政府专门召开全市道路交通安全工作会议,安排部署全年工作。鄂尔多斯市政府党组成员、副市长,市公安局党委书记、局长呼禾4次听取道路交通安全工作汇报,研究部署交通秩序整治、道路安全隐患治理、智慧交通建设等重点工作,并经常深入一线督导检查。市政府办公厅印发《关于进

一步加强货运车辆道路污染治理工作的紧急通知》,以政府层面推动解决货运车辆超载超限、不按规定苫盖篷布等老大难问题。各旗区、各有关部门通过召开会议、印发文件、签订责任状等形式,层层动员部署道路交通安全重点工作。市交管支队充分发挥道交小组办公室职能作用,先后召开9次

工作推进会、7次视频调度会,动员部署阶段性重点工作,派出6批次32个督导组开展督导检查,确保了各项工作部署到位、组织到位,落实到位。全市公安交管民警按照公路安全与城市畅通并重的理念,严执法,除隐患,强基础,转作风,促共治,各项工作迈上新台阶。

女子受伤危在旦夕 警车开路及时就医

呼伦贝尔讯 近日,一位手拿“交警显神威,心中为人民”锦旗的群众,来到呼伦贝尔市交管支队,感谢曾救助她妻子的热心交警。

6月29日清晨5时30分许,指挥中心接到报警称,牙克石市一位女子在家干农活操作农机过程中,不慎将脚误入传送带卷进齿轮中,右足四根脚趾离断,正紧急赶往海拉尔区医院进行救治,需要交警将伤者车辆快速引导至医院。指挥中心立即指派该支队河东中队民警与求助者取得联系。民警在了解情况后,驾车驶往机场路与求助者车辆会合后,开着警车一路鸣响警笛为伤者开路,大约五六分钟的时间,伤者就被送至海拉尔区医院进行治疗,为治疗争取了宝贵的时间。

目前,该女子已完成手术治疗,现已转至牙克石医院进行后期疗养。(韩阳)



呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队在开展“大学习、大提升”活动中,结合“百日攻坚”专项行动,将服务放到第一位。7月24日,扎兰屯市遭遇暴雨大雾天气,该大队立即启动极端天气应急预案,增派警力上路,全力保障道路畅通,避免事故发生。期间,民警对一辆滑下路基的轿车及时展开救援,帮助司机将车推上公路,并安全驶离。韩冷 摄

扎兰屯监狱 探索警务督查新模式

扎兰屯讯 为确保监狱持续安全稳定,扎兰屯监狱在警务模式改革中积极探索,大胆创新,稳妥推进,取得一定成效。

扎兰屯监狱党委立足实际,着眼于提升整体工作效能,提高防控能力,优化警力配置,以最大限度地调动警察工作积极性为突破点,推动警务模式改革。该监狱向科技、改革、创新要警力,以敢为人先的心气和锐意创新的勇气,大胆改革,稳妥推进,并强化管理,实化考核,在推行警务模式改革后,该监狱将以绩效考核为总指挥棒,把各单位、各部门、各岗位的工作都纳入绩效。(于涛 崔茹)

组织党课学习

呼和浩特讯 7月20日,内蒙古未成年犯管教所组织开展了党委书记讲党课活动,该所党委书记李永青主讲,该所党委班子成员和全体干警、党员参加了学习。

李永青以“深入推进反腐败斗争,不断提高党的建设质量”为题,带领大家深入系统地学习了从严治党的一系列方针政策和相关案例。大家认真听,仔细记,纷纷表示,全面从严治党永远在路上,基层党员干部

提升党员素质

要时刻谨记“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,继续发扬未管所舍勇拼搏、攻坚克难、敢闯敢拼的光荣传统和优良作风,增强该所党员干部凝聚力。

(内蒙古未管所供稿)



亮出“交管利剑”

本报讯(记者李亮 通讯员王美丽)鄂尔多斯市交管支队沿黄公路大队积极落实国家环保政策,从道路扬尘污染整治入手,向道路扬尘污染亮出“交管利剑”,努力创造畅通有序的道路交通环境。近日,该大队大队长哈斯劳亲自带队上路执勤,带头整治大货车不盖篷布违法行为,为大队民警作了表率。

整治行动中,哈斯劳通过亲自执法体验,在原有工作举措的基础上,提出了错时

整治扬尘污染

巡逻、同车巡逻、异向巡逻等巡查模式,采取固定卡点查处与流动检查相结合的方式,加大查处力度,对查扣的违法车辆坚决做到不依法处理不放过,不消除违法行为不放过。同时,要求货车车主、驾驶员就地整改,加盖篷布,清除路面抛洒物。在整治的同时,向驾驶员发放温馨提示卡及安全行车宣传材料,讲解货运车辆在运输货物过程中不加盖篷布的危害,切实营造浓厚整治宣传氛围。

察右后旗交警大队强化降雨天气道路管理

本报讯(记者郭成 通讯员刘锦峰)为强化强降雨天气条件下道路交通管理工作,防范重特大道路交通事故,乌兰察布市察右后旗交警大队多措并举,充分保障人民群众平安出行和生命财产安全。

为确保强降雨天气条件下道路交通安全畅通有序,该大队成立了道路交通安全管理工作应急领导小组,进一步增强全体民警的责任感和使命感,做好警用车辆的保养和装备的维护,全力以赴做好道路交通事故预防工作。

兴和县交警大队严查严管农村面包车

城关讯 为有效预防暑期农村道路交通事故的发生,净化农村道路交通环境,乌兰察布市兴和县交警大队多措并举,全力消除交通安全隐患,确保农村道路交通事故不发生。

该大队组织警力,对农村面包车进行全覆盖排查,建立完善“户籍化”管理档案,逐渐规范对农村面包车的源头管理,采取日常定向管理与每周突击整治相结合的勤务方式,对农村面包车交通违法行为加大

享受特殊“奖励餐” 提升戒治积极性

音德尔讯 7月15日,图牧吉戒毒所二大队举办的奖励餐活动正式拉开序幕,26名戒毒人员围坐在一起,品尝着自己亲手种植的蔬菜、养殖的家畜肉制品,内心深处无不激动万分。

活动开始时,该大队带班领导就此次活动的目的和意义进行了重点强调,肯定26名戒毒人员的戒治表现,特别是6月在场所开展的规范专项整顿活动中的突出表现。本着“肯定成绩,鼓励进步,指明方向”的原则,大队举办了此次奖励餐。

这样的奖励餐今年已进行了6次,累积近50%的戒毒人员获得了奖励。这项制度的落实,大大提升了戒毒人员的戒治积极性,稳定了戒治效果。(吕红岩)

义务献血车 开进伊金霍洛监狱

阿勒腾席热讯 近日,伊金霍洛监狱联合内蒙古李家塔煤矿、武警鄂尔多斯支队执勤一大队等单位,开展义务献血网络公益活动。

在活动开展前期,该监狱通过自治区文明志愿者服务平台,成功招募50多名志愿者,并通过监狱官方微信公众号、新浪微博等网络平台,广泛宣传此次义务献血网络公益活动。

义务献血当天,鄂尔多斯市中心血站的献血车开进伊金霍洛监狱,停靠在监狱办公楼下。民警职工、武警官兵等陆续来到献血现场,按照登记、化验、献血程序,进行义务献血。包头市土右旗法院来监狱办案的法官,在监狱组织者的建议下,也参加了义务献血活动。参加此次义务献血活动的人员达150人以上,成功献血者达100人以上。(黄晓鹏 张军)

增强主体责任意识 促进信访改革工作

乌海讯 近年来,乌海市按照中央、自治区要求,始终坚持涉法涉诉信访改革纳入法治化轨道的总方向,由公、检、法、司依法按程序办理,经过五年多来各方面的共同努力,涉法涉诉信访形势明显改观,目前,乌海市涉法涉诉信访改革取得阶段性成效。

实现了涉法涉诉信访案件与普通信访案件的分离。2014年至2017年,全市政法各部门导入法律程序585件,导入率71.2%;市公、检、法、司依法处理涉法涉诉信访问题的主体责任意识不断强化,制度机制不断健全完善,信访渠道进一步畅通,普遍建立了领导接待日制度;依法处理涉法涉诉信访问题的局面正在形成,仅2017年,海勃湾区打击处理违法进京上访人员6人;涉法涉诉信访案件增量得到有效遏制,2015年至2017年,全市政法部门涉法涉诉信访案件登记数同比分别下降39.7%、61.6%、17.1%;律师在参与化解和代理涉法涉诉信访案件中发挥了积极作用,2017年,共有50余名律师接待上访群众230多批次1100多人次,调处各类涉法涉诉纠纷30多件;加大宣传力度,强化判后答疑和社会面的宣传引导,实现了“信访不信法”到“弃访转法”的可喜转变。(焦林怡)

深化“暖警工程”建设 推出“家庭医生”服务

乌海讯 7月11日下午,乌海市公安局、乌海市海勃湾区中医院“家庭医生”式服务协议签约仪式在乌海市公安局八楼会议室举行。乌海市公安局党委委员、纪委书记王小平和乌海市海勃湾区中医院院长刘永共同签署了《“家庭医生”式服务协议》,意味着乌海市公安局“家庭医生”式服务活动正式启动。

乌海市公安局党委始终将关爱民警健康作为工作的重中之重,在2018年提出了六项“暖警工程”实施方案,在深化“暖警工程”建设过程中,既从政治上关心民警,又从生活上爱护民警,想方设法保障民警、警务辅助人员及其家属的健康问题。不断激发广大民警的工作热情和积极性,提高队伍凝聚力和战斗力。

此次“家庭医生”式服务的引进,是常态化“暖警工程”的延伸和创新。家庭医生的出现,将改变曾经“有问题到医院找医生”的固有模式,变为通过微信群和电话,向家庭医生进行健康咨询,由家庭医生为签约家庭提供个性化的预防、医疗、保健、康复和健康教育指导,使民警足不出户就能享受到“零距离”的医疗服务。同时,“家庭医生”式服务,还能不断增强民警的自我保健意识,提高民警的身体素质,让民警以更好的状态投入到公安工作当中。(张孟婧)

宪法巡讲走进企业 提升人员用法水平

乌海讯 7月12日上午,由乌海市普法办、海南区普法办、海南区司法局联合举办,拉僧庙司法所牵头的宪法学习活动在海勃湾发电厂举行。

本次活动邀请乌海市委党校法学教研室主任高娃做《宪法》相关的学习辅导,该厂中以上干部及职工代表50多人参会。学习讲座内容共分为三部分:宪法修改的重大意义;宪法修改的主要内容;如何提高宪法意识,维护宪法权威。听课人员纷纷表示受益匪浅,希望能有机会多多聆听这样的讲座。(乌海市普法办供稿)

